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Школково ОГЭ по математике, 2023/2024 учебный год.
Задачи на работу, смеси, концентрацию, движение по кругу. Задача №21

1 Первый рабочий за час делает на 9 деталей больше, чем второй, и выполняет заказ, состоящий из 216
деталей, на 4 часа быстрее, чем второй рабочий, выполняющий такой же заказ. Сколько деталей в час
делает первый рабочий?
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2 Первая труба пропускает на 9 литров воды в минуту меньше, чем вторая труба. Сколько литров воды в
минуту пропускает вторая труба, если резервуар объёмом 112 литров она заполняет на 4 минуты быстрее,
чем первая труба?
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3 Поезд, двигаясь равномерно со скоростью 129 км/ч, проезжает мимо пешехода, идущего по платформе
параллельно путям со скоростью 6 км/ч навстречу поезду, за 8 секунд. Найдите длину поезда в метрах.
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4 Поезд, двигаясь равномерно со скоростью 78 км/ч, проезжает мимо пешехода, идущего в том же направлении
параллельно путям по платформе со скоростью 6 км/ч, за 10 секунд. Найдите длину поезда в метрах.
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5 Два бегуна одновременно стартовали в одном направлении из одного и того же места круговой трассы в
беге на несколько кругов. Спустя один час, когда одному из них оставался 1 км до окончания первого круга,
ему сообщили, что второй бегун пробежал первый круг 20 минут назад. Найдите скорость первого бегуна,
если известно, что она на 7 км/ч меньше скорости второго.
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6 Свежие фрукты содержат 86% воды, а высушенные — 23%. Сколько сухих фруктов получится из 341 кг
свежих фруктов?
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7 Свежие фрукты содержат 79% воды, а высушенные — 16%. Сколько требуется свежих фруктов для приго-
товления 72 кг высушенных фруктов?
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8 Смешали 7 литров 25-процентного раствора вещества с 8 литрами 10-процентного раствора этого же веще-
ства. Сколько процентов составляет кощцентрация получившегося раствора?
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9 Имеются два сосуда, содержащие 10 кг и 16 кг раствора кислоты различной концентрации. Если их слить
вместе, то получится раствор, содержащий 55% кислоты. Если же слить равные массы этих растворов, то
полученный раствор будет содержать 61% кислоты. Сколько килограммов кислоты содержится в первом
растворе?


